



感恩

2011年6月17日 星期五
编辑 殷江霞 组版 崔琛 校对 李文静

父爱

父亲节·礼物

多彩衬衫 柔情老爸

想要改变在孩子心中千篇一律的形象,这个夏天不妨从衬衫入手。其实爸爸们应该适当地换一下口味了,不要担心会不好穿、穿不好,父亲节里尝试一下,从最基本款的衬衫开始。



规律花纹

你的衣柜里面还没有一件花衬衫吗?或者说你的花衬衫根本没有细节,穿上就只是一件花衬衫!模特身上的衣服样式说不上新潮,可卷起的袖边,还有整齐的领口却让花哨瞬间显得相得益彰了,短裤的长短适中,整体简洁自然,是型男们的不错选择。

粉色夹克

现在许多男士依然觉得粉嫩是女孩子的专利,那些嫩嫩的颜色似乎和办公室没有共鸣,如果你觉得驾驭不好,看看模特身上这款淡粉色牛仔单衣,加上里面的小圆领白T恤,清爽度简直可以飘到5颗星。就连亲切度也加色不少。下身的棉麻裤子也是夏天必备的单品,有了这一套装扮,等着收你的好人缘吧。



拼接水蓝

水蓝色的衬衫虽然看起来简单无奇,但是肩部的缝线处及胸前拼接的细节,都给人满满的品质感。皮质金属扣环腰带与棉质裤子搭配起来正彰显时尚并且低调的办公室型男正道,在夜以继日的正统灰白之余,不妨给你的夏天多一些细节与颜色。



活力橙色

你平时敢尝试这个颜色吗?会不会发愁没有合适的搭配品?但是今天看到图片上的这一身造型一定会眼前一亮吧。不错,衬衫上面的两个兜给这件平整的衬衣活跃了一下气氛,颜色亮而不艳,带着些许柔和,这样就算是搭配起来也不会觉得刺眼。再有裤子上的褶皱,兜口的拉链,把整体衬托得非常硬朗、帅气十足。

也许你的父亲正处于忙碌的中年,或者已经过上退休后闲适的生活,送他一件精美的数码伴侣,都能陪他度过闲暇的时光,并在其中找到年轻的乐趣。小编为大家父亲们挑选了几款实用又实惠的数码精品,赶快带着这些礼物回家讨爸爸欢心吧。

数码炫礼 老爸变变变

老爸变IT男 联想 Z470G-I7H

这款笔记本拥有金棕外观,顶盖采用3D立体晶钻工艺;机身C面选用一体的金属材质,搭配巧克力键盘;键盘上方有独立触控调音区以及人性化设计的一键拯救按键;拥有HDMI 1.4接口,3个USB2.0接口(其中一个和Esata共用),Esata Combo, VGA接口, RJ45,全阵列式抗噪麦克风,支持立体音的耳机插孔/音频输出,多合一读卡器;含6芯电池的重量为2.2kg。总的来说轻薄好用,价格也比较亲民,如果你银子不多,又想给爸爸买电脑,这是不错的选择。

配置上,联想 Z470G-I7H笔记本采用酷睿 i3-2310M处理器、英特尔 HM65 主板芯片、集成英特尔 HD 3000 核心显卡;拥有2G DDR3内存、500G硬盘、超级DVD刻录光驱。

参考价格:3688元



老爸变型男·诺基亚 C7

诺基亚 C7 凭借机身设计的时尚美观和较高的性价比更是让 Symbian3 火上加热,虽然 Symbian 已经老气横秋,不过对于习惯了这种简单操作的人来说,这款手机则是更好的选择,而且这款手机价格并不高。金属包裹的超薄机身,一改诺基亚厚重砖头的形象,让 C7 更具质感,很适合老爹们使用。

该机配置一块 3.5 英寸的 AMOLED 材质电容式触摸屏,拥有 360x460 像素的分辨率,色彩数为 1600 万,显示效果

和触控体验在这个价位的手机里面表现出众, Symbian3 首次实现了对 720p 视频播放的支持。

该机搭配一颗 ARM11 的 CPU,主频为 680MHz,内存组合为 8GB ROM + 256MB RAM,配置虽然不算高,而且相对之前提到的几款手机来说,显得有些小气。但是在 Symbian 系列里面很是高端。这个配置应对 Symbian 足矣,操作很流畅。

参考价格:2200元



老爸变激情男·ACCO A700 自驾版

爸爸喜欢自驾游的话,一个好用的导航仪无疑是最贴心的礼物。ACCO 艾酷 A700 自驾版的硬件配置与 ACCO 艾酷 A700 是一样的,7寸 800x480 高清大屏,采用 SIRF Atlas V 双核 CPU,内置 128M 缓存、4GB 内存,自驾版搭载了自游 e 派的导游软件,让导航与旅游更紧密地结合起来。“全国景点门票卡”是自游 e 派为全国自助旅游爱好者推出的一款时尚旅游产品。旅游者

持卡到自游 e 派签约景点,可免景区大门票。

自游 e 派内置的旅游软件,目前自游 e 派签约的免票景点景区有近 200 家,价值 8000 多元,但签约一直在持续,平均每月递增 100 家。在景区,通过 GPS 定位,将会自动启动景点的解说,这样带着这款导航仪,相当于得到一个自动导游,帮你讲解景点。

参考价格:999元



记者 殷江霞